
平成３１年３月２０日 第９号  

やはずの風
                       北九州市立門司総合特別支援学校  

                        校長 奧田まさ子                                                                                                

学校評価アンケートへのご協力、ありがとうございました 

 先日の学校評価アンケートに対して、多くのご回答をいただきありがとうございました。 

回収率は９０％となり、保護者の皆様の本校教育活動への関心の高さを感じました。開校 

３年の節目として、このアンケートを通して、これまでの新しい学校づくりの成果と課題 

を確認することができました。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

67.1% 29.7%

2.6%

0.6%
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①「ともに学び、ともに育ち、ともに生きる」活動ができている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

72.3% 27.1%
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③子どもたちの健康や安全面への配慮ができている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

63.2% 32.9%
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②子どもたちが安心して通学でき、地域を生かした活動ができている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない
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④学校の新しい施設や設備を活用できている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない



「そう思う」「ややそう思う」を肯定的回答と捉えると、①から⑤のどの質問項目も、 

 ９５％以上の高評価をいただいています。特に、③の『子どもたちの健康や安全面への 

配慮ができている』については、９９．４％となっています。また、本校教育活動のよ 

かった点についても、自由記述欄にてお知らせいただいています。一部ご紹介します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

このことから、本校教育活動について一定の評価をいただいていると考えています。 

 

その一方で、②『子どもたちが安心して通学でき、地域を生かした活動ができている』 

⑤『門司総合特別支援学校に、入学、転入学して、よかった』について、「あまりそう 

思わない」「そう思わない」と回答された方が、それぞれ３．９％、４．５％と高くな 

っています。また、本校教育活動の改善点についても、自由記述欄にてご意見をいただ 

いております。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

この結果については、全教職員で真摯に受け止めたいと思います。学校だけではなく、 

 様々な関係機関ともいっそうの連携を図りながら、改善・充実に向けての取組を進めて

いきたいと考えています。 

今後とも、よりよい学校づくりのため、ご理解とご協力をよろしくお願いいたします。 

◯学校内が広く、生徒数が少ないので、落ち着いた環境で学べるのはとてもよいと

思います。 

◯今回、車椅子を利用・・・スクールバスを利用できなく困った。（肢体不自由の学

校でないから、車椅子対応でなかった）運転免許が無く、凄く困った中、学校が

できる限りの対応をしてくれたことに感謝しています。ありがとうございます。 

◯トラブルが発生した時、とても丁寧で細やかな対応をくださり、解決に向け真剣

に問題と向き合ってくださいました。授業内容を変更し、その問題に真正面から

取り組んでくださり、先生の熱意と思いがとても伝わり、ありがたくて嬉しかっ

たです。本当に感謝の気持ちでいっぱいです。 

◯実習に関しては、早くから説明会や施設見学などがあり、助かりました。 

●交流及び共同学習に関すること 

（Ａ・Ｂ部門間での交流、他の障害種の特別支援学校や地域施設との交流等） 

●安全面への配慮に関すること（大雨のときの対応、玄関とランチルームの間の押

しボタン等） 

●学校行事に関すること 

（体育大会、製品販売会、学校開放週間、個人懇談会等） 

●進路指導に関すること（中学部から高等部、高等部からその先のライフプラン等） 

●学習に関すること（宿題、高等部の作業学習、教員同士の連携等） 
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⑤門司総合特別支援学校に、入学・転入学して、よかった

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない


